
AGENCJA WYWIADU                                                           Warszawa, 16.12.2020 r.

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr ZP/28/2020
na świadczenie usługi odbioru, wywozu i zagospodarowania selektywnie

gromadzonych odpadów komunalnych, oraz odpadów komunalnych innych 
niż segregowane, z nieruchomości niezamieszkałych.

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA WYKONAWCY
DO TRESCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW 

ZAMOWIENIA (SIWZ)

Agencja Wywiadu, działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r.
– Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 1843, z późn. zm.), udziela odpowiedzi
na zadane pytania do treści Specy ikacji Istotnych Warunków Zamówienia. 

Pytanie nr 1: 
Z uwagi na zagrożenie epidemiczne w kraju wywołane pandemią COVID19, zwracamy
się  z  uprzejmą  prośbą  o  dopuszczenie  złożenia  oferty  wraz  z  załącznikami  oraz
dokumentów  składanych  na  wezwanie  w  postaci  dokumentów  elektronicznych
podpisanych  kwali ikowanym  podpisem  elektronicznym.  Czy  Zamawiający  posiada
platformę do składania ofert w postaci elektronicznej? 
Urząd  Zamówień  Publicznych  zaleca,  aby  komunikacją  elektroniczną  objąć  wszelką
korespondencję  występującą  w  postępowaniu,  w  tym  składanie  ofert,  wniosków
o dopuszczenie do udziału w postępowaniu, oświadczeń, a także dokumentów, również
w  postępowaniach  o  udzielenie  zamówienia  publicznego  o  wartości  poniżej  progów
unijnych.  Przypominamy  jednak,  że  oferty,  wnioski  o  dopuszczenie  do  udziału
w  postępowaniu  oraz  oświadczenie,  o  którym  mowa  w  art.  25a  składane  w  postaci
elektronicznej należy opatrzeć kwali ikowanym podpisem elektronicznym.

Odpowiedź:
Zamawiający informuje, że ofertę wraz załącznikami, w tym: oświadczeniami o spełnianiu
warunków  udziału  w  postępowaniu  oraz  o  braku  podstaw  do  wykluczenia  z  udziału
w postępowaniu, należy złożyć w formie pisemnej. Natomiast inne oświadczenia i wnioski
mogą  być  złożone  formie  pisemnej  albo  w  postaci  elektronicznej,  zgodnie  z  zapisem
pkt IX ppkt 9 SIWZ.

Pytanie nr 2: 
Dotyczy  pkt  IV.2.b.  SIWZ  oraz  §  2.  pkt  4  Umowy:  Czy  Zamawiający  dopuszcza
przedłożenie  decyzji  na  zbieranie  bioodpadów,  odpadów  zielonych,  odpadów
budowlanych  i  remontowych  oraz  zużytego  sprzętu  elektrycznego
i elektronicznego wraz ze stosownymi umowami na ich zagospodarowanie? 

Odpowiedź:
Zamawiający wyraża zgodę na  przedłożenie decyzji na zbieranie bioodpadów, odpadów
zielonych, odpadów budowlanych i  remontowych oraz zużytego sprzętu elektrycznego
i elektronicznego wraz ze stosownymi umowami na ich zagospodarowanie.
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